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UWM UNIWERSYTET WARMINSKO-MAZURSKI
e ZAMOWIENIA PUBLICZNE

Olsztyn dn. 26.05.2008r.
L.dz. 90-0902/537/08

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia na
wykonanie remontu pomieszczen I i II pietra oraz pracowni grafiki w budynku przy
Glowackiego 17 Wydzial Nauk Spolecznych i Sztuki Uniwersytetu Warminsko-
Mazurskiego w Olsztynie przestane w dniu 21.05.2008r. o godz. 14:35

nr sprawy: 90/2008/PN/Z.ZP

Pytanie 1: Prosimy o uzupehienie dokumentacji zgodnie z dz. Il ppkt. 2 oraz 3 SIWZ
Odpowiedz: Zamawiajacy zataczyl do SIWZ opis przedmiotu zamowienia stanowiacy zatacznik nr 1
wraz z przedmiarami i rysunkami (patrz uzupehienie - strona internetowa Zamawiajacego).

Pytanie 2: Prosimy o poprawienie zapisu dz. VII pkt. 3 SIWZ dotyczacego tytulu przelewu.
Odpowiedz: Zamawiajacy dokona odpowiedniej modyfikacji SIWZ o zapis: ,,Remont pomieszczen
Gtowackiego 17”.

Pytanie 3: Zapis Projektu umowy nr ..../2007 o roboty budowlane §1 ust.. 2 pkt. 1: ,,

jest niezgodny z §4 ust. 1
i 2 niniejszego Projektu umowy oraz niezgodny z dz. XI pkt. 2 SIWZ, wobec tego prosimy o
wykreslenie tego zapisu badz zawarcie zapisu o nastgpujacej tresci:

Odpowiedz: Wykonawca otrzymuje od Zamawiajacego elementy dokumentacji technicznej
(przedmiary i rysunki). Zamawiajacy koryguje zapis w projekcie umowy na nastgpujacy: .,

Pytanie 4: Prosimy o podanie jakie umowy ubezpieczenia miat na mys$li Inwestor w Projekcie umowy
nr ..../2007 o roboty budowlane § 4 ust. 12.
Odpowiedz: Zamawiajacemu chodzi o umowy:
* ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej oraz
e ubezpieczenia terenu budowy od ryzyka kradziezy, pozaru, zniszczenia i innych zdarzen, itd.
(niezbednej w przypadku niewyplacalnosci Wykonawcy)

Pytanie 5: W Projekcie umowy o roboty budowlane §5 ust. 2 pkt. 9) zawarty jest zapis:
I n b
! prosimy



o wykreslenie tego zapisu lub podanie katalogu zdarzen w wyniku ktorych Inwestor moze przerwac
roboty.
Odpowiedz: Zapis umowy Zamawiajacy pozostawia bez zmian.

Pytanie 6: Prosimy o zmiang zapisu w Projekcie umowy nr .../2007 o roboty budowlane §9 ust.2
pkt.1) lit. @), b) i c¢) na zapis o nastgpujacej tresci:
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona zmian.

Pytanie 7: Prosimy o zmiang zapisu w Projekcie umowy nr .../2007 o roboty budowlane §9 ust.2
pkt.2) lit. a)  na zapis o nastgpujacej tresci:
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona zmian.

Pytanie 8: Prosimy o zawarcie w Projekcie umowy nr .../2007 o roboty budowlane §9 ust.2 pkt.2)
zapisoOw nastgpujacych tresci:
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona zmian.

Pytanie 9: W § 10 ust. 3 w Projektu umowy nr .../2007 o roboty budowlane prosimy o skrocenie
terminu wyznaczenie daty odbioru koncowego robot do maksymalnie 5 dni. Wyznaczony przez
Inwestora termin 10 dni kalendarzowych spowoduje znaczne skrocenie terminu na realizacj¢ zadania
bedacego przedmiotem zaméwienia

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona zmian.

Pytanie 10: Zapisy § 10 ust. 3 i 4 Projektu umowy nr .../2007 o roboty budowlane pozostawiaja
nicokre$lona dowolno$¢ Inwestorowi w kwestii zwiazanej z dokumentacja powykonawcza. Naszym
zdaniem zawarto$¢ dokumentacji powykonawczej jaka dostarczy¢ dla Inwestora zobowigzany jest
Wykonawca okreslaja przepisy Prawa budowlanego — w zwiazku z tym rodzi si¢ pytanie: na
podstawie czego ,,... Inwestor uzna, ze roboty zostaly zakonczone i nie bg¢dzie miat zastrzezen...”.
Prosimy o odniesienie si¢ w powyzszych punktach do Prawa Budowlanego, badz okreslenie z jakich
przepiséw Inwestor ma zamiar skorzysta¢ w przedmiotowym temacie.

Odpowiedz: Zamawiajacy zastosuje si¢ do przepisow Prawa Budowlanego.



Pytanie 11: Prosimy o zmiang zapisu w Projekcie umowy nr .../2007 o roboty budowlane §10 ust. 6
na zapis o nastgpujacej tresci: -
+ 7/ ( ! - ( ! 0 (
Wyznaczony przez Inwestora termin 14 dni kalendarzowych spowoduje znaczne skrocenie
terminu na realizacj¢ zadania bedacego przedmiotem zamowienia.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dokona zmian.

Z. powazaniem
KANCLERZ dr inz. Aleksander Socha
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Do wiadomosci:
» wg rozdzielnika wszyscy uczestnicy postgpowania 90/2008/PN/ZZP prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie remontu pomieszczen I i II pigtra oraz pracowni grafiki w budynku
przy Glowackiego 17 Wydzial Nauk Spotecznych i Sztuki Uniwersytetu Warminsko-Mazurskiego w
Olsztynie
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